



开学季

戎装少年青春集结

碧云天，秋光好。9月4日，广大附中高新区实验学校举行初中部落成活动暨开学典礼。

广大附中高新区实验学校学子进行的素质训练成果展演，拉开了开学典礼的序幕。学子们身穿迷彩服，头戴迷彩帽，皮肤晒得黝黑，眼神格外坚定，一丝不苟地完成每一个动作。在持枪方阵中，学子们在红色的烟雾中移动、瞄准、模拟射击。而后进场的是队列方阵，学生手持彩旗，用整齐划一的动作展现出青春的活力。学校负责人表示，通过素质训练，学子们不仅学习了国防知识，还强健了体魄，为新学期做好准备。

新快报记者了解到，广大附中高新区实验学校是广州市黄埔区人民政府与广州大学附属中学合作创办的九年制公办学校，学校坚持“全面发展、个性张扬”的办学宗旨，彰显“传承红色基因，守品格教育之正，创科技办学之新”的办学特色，铭记“做最好的自己”的校训，旨在培养全面发展、特长突出的时代新人。新学年初一级开设五个班，全校共有教职员100余名。

同一天，在荔湾区合兴苑小学则进行了一场别开生面的开学第一课。新入学的253名一年级新生与其他年级的同学们一起上了一堂国防教育课。在教官们的指导下，小学生体验了军事体育、射击、投弹、对抗等。除此之外，学生们还一起聆听了以“中国国防力量”为主题的国防讲座。

■摄影·策划·采写·新快报记者 李小萌
■摄影·策划·采写·新快报记者 邓善雯
■摄影·策划·采写·新快报记者 夏世焱
■摄影·策划·采写·新快报记者 毕志毅



■广大附中高新区实验学校的学生手持彩旗，动作整齐划一。



■手握钢枪，少年们眼神格外坚定。



■穿过烟雾，学生正认真地完成每一个动作。



■荔湾区合兴苑小学的学生正练习投弹。



■小学生上了一堂别开生面的开学第一课。



■在教官们的指导下，荔湾区合兴苑小学的学生们正在练习瞄准。